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Na jedné straně sucho na největší české řece, na druhé okamžik, když Labe zaplavilo
nábřeží. Dva extrémy. Obě fotografie byly ve výběru mezi nejlepšími během minulého
ročníku soutěže. Další právě začal a lidé už mohou posílat své fotografie.

„Soutěž a výstava mají pomoci diskutovat o změně, kterou příroda prochází. Dívat se okolo sebe,
přemýšlet. Ačkoli má Ústecký kraj nálepku průmyslový, příroda je tu úchvatná. Už nám přišly první
fotografie do nového ročníku a na další se moc těšíme,“ říká proděkan pro vnější vztahy Fakulty
životního prostředí doc. Ing. Pavel Krystyník, Ph.D.

Do fotosoutěže Země a klima mohou lidé posílat fotografie do 9. dubna 2025. Z dvaceti nejlepších,
které vybere porota UJEP, pak vznikne výstava. Její vernisáž se uskuteční v prostorách Centra
přírodovědných a technických oborů UJEP na Den Země dne 22. dubna, který si bude univerzita
připomínat řadou akcí. Zároveň se spolu s výstavou rozeběhne online hlasování, které rozhodne o
výhercích.

„Fotografie nejsou jen estetickým záznamem, ale i silným nástrojem pro vědeckou reflexi a veřejnou
diskusi o klimatických změnách. Každý snímek odhaluje proměny krajiny a vybízí k hlubšímu
zamyšlení nad naším vztahem k přírodě. Výstava pak propojí umění a vědu, což vnímám jako
nesmírně cenné,“ doplňuje proděkanka pro vnější a zahraniční vztahy Přírodovědecké fakulty UJEP
RNDr. Regina Herma, Ph.D.

Mezi cenami pro autory vítězných snímků jsou poukázky do místní kavárny nebo obchodu s
regionálním zbožím, které fungují v rámci areálu univerzity.

„Při vybírání cen jsme řešili i to, jak citlivě daná firma přistupuje k životnímu prostředí. A při
návštěvě kavárny nebo obchodu, kam výherci dostanou poukázky, si mohou prohlédnout i univerzitní
kampus,“ dodává Pavel Krystyník.

Výstava a hlasování potrvají dva týdny a skončí 2. května 2025. Podrobná pravidla fotosoutěže jsou
zde.

Vylosovaní účastníci online hlasování navíc získají ceny od Fakulty životního prostředí UJEP a
Přírodovědecké fakulty UJEP, které fotosoutěž a výstavu pořádají.
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